Ах, это лето!

праздник

Наступило лето, самая долгожданная пора для детей, да и взрослых

тоже. Для разнообразия жизни детей в летний период 8 июня проведён праздник «Ах, это лето!», организованный работником Сурьянинско СДК и библиотеки.

Праздник создал весёлую атмосферу, радостное настроение. Дети играли в игры



с мячом, отвечали на вопросы викторины «В мире сказок», участвовали в конкурсе «Рисунок на асфальте», где каждый из ребят придумал рисунок, в котором отразил



окружающий мир удивительного лета.













